



В Ивановской области возбуждено уголовное дело по материалам средств массовой информации об обрушении на подростка кирпичной стены

Следственными органами Следственного комитета РФ по Ивановской области по информации, выявленной в средствах массовой информации, возбуждено уголовное дело в отношении должностных лиц администрации Юрьеvecкого муниципального района Ивановской области по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, 31 мая 2017 года в городе Юрьеvecе Ивановской области 13-летний школьник в результате обрушения кирпичной стены здания бывшего консервного завода получил телесные повреждения, причинившие средней тяжести вред здоровью.

В ходе доследственной проверки установлено, что на указанное здание отсутствуют какие-либо правоустанавливающие документы, в связи с чем следствием сделан вывод о его бесхозяйности.

В нарушение действующего законодательства должностными лицами администрации Юрьеvecкого муниципального района Ивановской области не были приняты меры по организации регистрации права собственности на указанное здание и в дальнейшем не проведены необходимые мероприятия по недопущению посторонних лиц в указанное здание, находящееся в аварийном состоянии.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1146544>